

## LEED™ PRODUCT INFORMATION

August 15, 2018



SEAL-X XP, trowel grade sealant material consists primarily of hydrophilic polymers and rubber compound. SEAL-X XP contains no Volatile Organic Compounds (VOCs). Seal-X -XP does not contain any polyvinylchloride (PVC).

## MANUFACTURING LOCATION

CETCO certifies that SEAL-X XP is manufactured in Szczytno, Poland. If your project falls within a 805 kilometers (500- mile) radius of this location, the product is considered to be a locally produced material and can help contribute to earning Materials & Resources - Credit 5.1 and Credit 5.2.

## **RECYCLED CONTENT**

CETCO certifies that SEAL-X XP is manufactured with no pre-consumer material recycled content by weight; with no post-consumer material recycled content.

## **VOC CONTENT**

CETCO certifies that SEAL-X XP contains 0 g/L Volatile Organic Compounds (VOCs).

CETCO is committed to the use of recycled content in the manufacturing of CETCO waterproofing products and supports the United States Green Building Council (USGBC).

LEED is a trademark of the U.S. Green Building Council

